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Игра – ситуация по пожарной безопасности в младшей группе 

 «Не играй со спичками – это опасно!» 

 

 

 

 

Провела: воспитатель, Бушуева Е.Е. 

 

 

 



Цель: Дать детям понятие о том, какую опасность таят в себе спички. 

Задачи: Формировать у детей знания об опасности шалостей со спичками, 

огнем, о последствиях пожара. Уточнить соблюдение этих правил в 

окружающей обстановке, воспитывать культуру поведения. Развивать 

чувство безопасности и самосохранения. Воспитывать чувство 

осторожности, умение сопереживать попавшим в беду. Продолжать 

расширять и активизировать словарный запас детей, развивать внимание, 

логическое мышление. Воспитывать умение слушать воспитателя. 

Виды деятельности: коммуникативная, игровая. 

Формы работы: беседа об опасности при игре со спичками, чтение 

художественной литературы, стихотворений, просмотр мультфильма 

«Путаница» К.И.Чуковского. 

Демонстрационный материал: правила пожарной безопасности. 

Оборудование: иллюстрации по данной теме. 

  

Ход занятия 

Воспитатель: Доброе утро! Я вам говорю. 

Доброе утро! Я всех вас люблю! 

Желаю вам хорошо заниматься! 

Слушать внимательно, ума набираться. 

Угадайте картинку из сказки. 

Море пламенем горит, 

Выбежал из моря кит: 

«Эй, пожарные, бегите! 

Помогите, помогите!» 

Воспитатель: Дети, что произошло в сказке? 

А лисички взяли спички, 

К морю синему пошли, 

Море синее зажгли. 

Если случилась беда, пожар, куда мы должны позвонить? По какому номеру? 

Знает каждый гражданин, 

При пожаре, при пожаре 

Набирают «01». 

Воспитатель: Как называется машина, которая тушит пожар мы с вами 

узнаем, когда соберем картинку. 

Можно ли детям играть со спичками? А для чего нужны спички? 

Что может случиться, если зажженная спичка упадет на пол? От 

неосторожного обращения с огнём может возникнуть пожар. В наших 

квартирах, ребята, много предметов, которые могут легко загореться, 

поэтому все взрослые и дети должны быть очень осторожными со спичками. 

Пожары очень опасны. В большом огне могут сгореть мебель, одежда, 

игрушки и даже люди. Огонь очень опасен. Он сначала горит медленно, 

потом языки пламени становятся выше, сильнее, разгораются, бушуют, 

сжигают все на своем пути. Как нужно вести себя во время пожара? 

Как говорит народная пословица: «Спички не тронь, в спичках огонь!» 



«Спичка – невеличка, а огонь великан». 

Далее проводится п/игра «Костер». У каждого ребенка в руках красная лента. 

Водящий с синей лентой – «вода». Игроки взмахивают лентами. 

Разгорается костер! 

Пламя выше, пламя круче, 

Достает до самой тучи. 

Но появится вода, 

И костру тогда беда! 

Все разбегаются, водящий старается «погасить пламя», т.е. отобрать ленту у 

игрока. Когда большинство игроков останется без лент, игра повторятся. 

Воспитатель: Море пламенем горит, 

Выбежал из моря кит. 

Как нам помочь киту, давайте поможем пожарному потушить пожар. Далее 

проводится нетрадиционное рисование используя ватные палочки и гуашь. 

Итог: Как много от огня беды! 

Не играй, дружок, со спичкой! 

Помни ты: она мала, 

Но от спички – невелички 

Может дом сгореть дотла! 

 

 

Используемый источник: 

https://kopilkaurokov.ru/doshkolnoeObrazovanie/prochee/igra_situatsiia_ne_igrai_

so_spichkami_eto_opasno_mladshaia_gruppa  
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